

ПРЕСС-РЕЛИЗ 20.11.2002

ПОДПИСАНО СОГЛАШЕНИЕ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ МЕЖДУ ОАО "ЛУКОЙЛ" И ПЕРМСКИМ ГОСУДАРСТВЕННЫМ ТЕХНИЧЕСКИМ УНИВЕРСИТЕТОМ (ПГТУ)

Сегодня в Перми в рамках "Дней ОАО "ЛУКОЙЛ" в Пермском государственном техническом университете" состоялось подписание Соглашения о сотрудничестве между Компанией и ПГТУ. Со стороны ЛУКОЙЛа Соглашение подписал Вице-президент А.А. Барков, со стороны Университета — ректор, профессор В.Ю. Петров.

Стороны договорились активно сотрудничать в области подготовки специалистов, организации научно-исследовательской работы, укрепления материально-технической базы Университета.

Помимо традиционных направлений совместной деятельности, к которым относятся организация студенческой практики, взаимодействие в области подготовки курсовых и дипломных проектов, Университет и Компания будут развивать новые формы сотрудничества. В частности, ПГТУ взял на себя дополнительные обязательства по довузовской подготовке абитуриентов, послевузовской переподготовке и повышению квалификации специалистов, выполнению научно-исследовательских работ по заявкам Компании и её дочерних обществ. ЛУКОЙЛ будет участвовать в разработке дополнительных учебных планов и программ подготовки специалистов, содействовать в проведении стажировок преподавателей университета.

В качестве благотворительной помощи Компания перечислит горнонефтяному факультету Университета один миллион рублей для приобретения тренажера-имитатора капитального ремонта скважин.

"Дни ОАО "ЛУКОЙЛ" в Пермском государственном техническом университете" проводились с 18 по 20 ноября 2002 года. Руководство Компании получило возможность встретиться с ректором и профессорскопреподавательским составом Университета и подробно обсудить проблемы, с которыми сталкивается этот ВУЗ в процессе подготовки квалифицированных специалистов. Стороны договорились о конкретных шагах, которые будут способствовать решению этих проблем.

Заместитель губернатора Пермской области Т.И. Марголина, также

Тел:

E-mail: media@lukoil.com

принимавшая участие во встрече, высоко оценила социальную политику ЛУКОЙЛа. "Готовность Компании к совместной работе с Высшей школой на условиях партнёрства — важная характеристика предприятия, действующего в соответствии с самыми современными международными стандартами в области социальной и кадровой политики", - заявила она.

В течение трех дней в фойе ПГТУ была развёрнута экспозиция, рассказывающая о ЛУКОЙЛе в целом и о пермских предприятиях Компании. Студенты Университета получили возможность оперативно связаться со справочно-информационными центрами дочерних предприятий ЛУКОЙЛа, расположенных в Пермской области, и обсудить со специалистами Компании вопросы прохождения практики и трудоустройства после окончания ВУЗа.

В торжественной обстановке состоялось вручение именных свидетельств стипендиатам ОАО "ЛУКОЙЛ".

Подготовка квалифицированных специалистов, способных выдержать высокую конкуренцию на российском рынке труда — одно из приоритетных направлений кадровой политики ЛУКОЙЛа.

Для поддержки наиболее одаренных студентов ЛУКОЙЛ учредил именную стипендию в размере от 700 до 1250 рублей в месяц, которая выплачивается учащимся ведущих учебных заведений России, занимающихся подготовкой и переподготовкой специалистов для нефтегазовой отрасли. Кроме того, Компания приобретает для этих ВУЗов специальное оборудование, позволяющее использовать в ходе учебного процесса самые современные достижения науки и техники. В частности, финансовая помощь ЛУКОЙЛа позволила РГУ нефти и газа им. И.М. Губкина оснастить учебно-научный центр компьютерного моделирования, а Ухтинскому ГТУ — приобрести современную полиграфическую технику и оборудовать испытательный стенд для подготовки специалистов в области бурения глубоких скважин.

Среди ВУЗов-партнеров ЛУКОЙЛа – РГУ нефти и газа им. И.М.Губкина, Санкт-Петербургский ГГИ, Пермский ГТУ, Ухтинский ГТУ, Тюменский ГНУ, Уфимский ГНТУ, Волгоградский ГТУ, Самарский ГТУ, Астраханский ГТУ, Архангельский ГТУ.